ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST DIGITAL MODULAR 230

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO DIGITAL MODULAR 400

TEI.WIN

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.
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DIGITAL MODULAR 230 - 400

0P DI RICAMBIO DIGITAL DIGITAL 0P DI RICAMBIO DIGITAL DIGITAL 0P DI RICA DIGITAL DIGITAL
DETA MODULAR 230|MODULAR 400 DETA MODULAR 230|MODULAR 400 ) MODULAR 230|MODULAR 400
REF. ARE PA REF. ARE PA REF. PA
CODE CODICE CODE CODICE RSA CODE CODICE
AS D 0 KODE AS DE REP 0 KODE D KODE
Scr Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm Morsetto Braccio Superiore
Scr Electrode Droit L=50mm D.12mm Borne Bras Superieur
1 Ser 1 1 3585 11 3585 9 Straight Electrode L=50mm D.12mm 690050 690050 1 7 Upper Arm Clamp 522020 522020
Scr Gerade Elektrode L=50mm D.12mm Oberenarmeklemme
Scr Electrodo Recto | =50mm D 12mm Bocadillo Brazo Superior
Scheda Controllo Kit Pressacavo + Ghiera Morsetto Braccio Inferiore
Platine De Control Kit ProPe Cable + Embout Borne Bras Inferieur
2 |control peb 114070({114070| | 10 |«itcavieBushing + Ring vt |990046(990046| | 18 |Lover Am Glamp 522023|522023
Steurungskarte Kit Kabelhalter + Nutmutter Unterarmklemme
Tarjeta De Controlo Kit Prensa Cable + Virola Bocadillo Brazo Inferior
Scheda Potenza Perno Molla
Platine Puissance Pivot Ressort
3 |Poverpcb 114085(114088| | 11 | 482887482887 | 19 |sping 452096(452096
Leistungskarte Zapfen Feeder
j Perno Muell
Microinterruttore Copri Manico Molla
Microinterrupteur Couvre Poignee Ressort
4 |vicroswitch 122393(122393( | 12 |Handte cover 322512322512 | 20 |spring 452113(452113
Microschalter Griffsdeckel Feeder
Micro Interruptor Cubre Manija Muell
Cavo Alim. 3G02.50 3 m Vite
Cable Alim. 3G02.50 3 m Vis
5 |manscaessozsosm  [132104(132104( | | 13 [screw 212163[212163
Netzkabel 3G02.50 3 m Schraube
Cable Alim. 3G02.50 3 m Tornillo
Trasformatore Boccola
Transformateur Douille
6 Transformer 1 69034 1 69036 1 4 Bush 32251 8 32251 8
Transformator Buchse
Transformador Casquillo
Braccio Portaelettrodo L=120mm Guscio Destro
Bras Portelectrode L=120mm Coquille Droit
7 Electrode Holder Arm L=120mm 690005 690005 1 5 Right Shell 32251 0 32251 0
Elektrodenhalter Arm L=120mm Richte Schale
Brazo Portaelectrodo L=120mm Casco Derecho
Elettrodo Dritto L=100mm D.12mm Guscio Sinistro
Electrode Droit L=100mm D.12mm Coquille Gauche
8 Straight Electrode L=100mm D.12mm) 690049 690049 1 6 Left Shell 32251 1 32251 1
Gerade Elektrode L=100mm D.12mm Linke Schale
Electrodo Recto L=100mm D.12mm)| Casco Izquierdo

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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